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#include <stdio.h> // & 39| b

pot

IsE g%

void OUTPUT(void) {
printf("Hello World!!!");

void OUTPUT(void); //

int main(void)

{

OUTPUT(); /B s

return 0;

((\ Clickseo.com




AL AL 82| e+ (3/5)

o Ciol g2 23 2ty

#include <stdio.h>

int main(void)

{
int a, b, sum;
scanf_s("%d %d", &a, &b);
/] scanf("%d %d", &a, &b);

L|a bl £ BAE odts BYWS
sum =a + b; SjLIO| Btz XHA
printf("%d + %d = %dWn", a, b, sum);
return O;

}

((;(\ Clickseo.com 9




ALEAL 32| &

o 0i2 7lo| &I£E2 = 1BH =M

8l (4/5)

#include <stdio.h>
int ADD( int, int);

int main(void)

{
int a, b, sum;
scanf_s("%d %d", &a, &b);
/] scanf("%d %d", &a, &D);
sum = ADD(a, b);
printf("%d + %d = %dWn", a, b, sum);
return 0;
bs

/ int ADD(int a, int b) {
int sum;
sum=a+ b;

return sum;

@F Clickseo.com
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ADD

#include <stdio.h>

/] B A M

int ADD(int, int);

int main (void)
{

int a, b, sum;
= 7H°I I"A OlE:| n) ;

&b),

printf ("+

scanf s("%d %d" &a,

// & oI-A 3"1% ADD ol-*
sum = ADD(a, b);
printf("%d + %d =

return 0;

}

// &= ’82|: ADD &+

int ADD(int a, int b) {
int sum =a -+ b;
return sum;

}
«E\Cﬂkﬂﬂuxmconl

Microsoft Visual Studio CIH{J X TR

< Jjel F4
18 + 3 = 13

1o 3

C:\Usershclick\OneDrive\& A \cClickseo\x6U\
o] &2 Togd off 7|Lt 2 M8.. .

// scanf("%d %d", &a, &b);

%$d\n", a, b, sum);

// return a + b;
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Al HE2p A B (1/5)

® A| HL=(Local Variable)
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K| HEQL XA HE (2/5)

O &| 5-2: x| BH

#include <stdio.h>

i 2 : =5 Microsoft Visual Studio CIH| x + | -
int main (void) &

{ 10 20 38
int a=10, b = 20, c = 30; 10 U@ 3.1U6800
e ue ue
e ue 3.l1ueeee
printf("%d %d %d\n", a, b, c); ue 20 36
{
int b 40: C:\Users\click\OneDrive\ & A{ \cClickseo\x6U\
I

0] &2 oo O Z|IU 2 489...

double c 3.14;
printf("%d %d %$£f\n", a, b, c);

a=b;
{

int C;

c=b;

printf("%d %d %d\n", a, b, c);
}

printf("%d %d %£f\n", a, b, c);

}
printf("%d %d %d\n", a, b, c);
return 0O;

}
«Z‘(ﬂkﬂ«uxlconl 17
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A
e X H£L(Global Variable)
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MA tH= (4/5)

Of| ®f| 5-3: T H=

#include <stdio.h>
void OUTPUT(void);

/1 B A
int count;

int main (void)

{
for(int i=0; i<10; ++i)
OUTPUT();
printf ("main et count: $3d\n", count) ;
return 0;
}
void OUTPUT(void) {
count++;
printf ("OUTPUT et count: $3d\n", count) ;
}

((\ Clickseo.com

Microsoft Visual Studio CIH{ < 4+ o~

OUTPUT % count: 1
OUTPUT & count: 2
OUTPUT & 4= count: 3
OUTPUT == count: U
OUTPUT & 4= count: 5
OUTPUT == count: 6
OUTPUT &%= count: 7
OUTPUT %= count: 8
OUTPUT & 4= count: 9
OUTPUT == count: 18

main 3 count: 18

C:\Users\click\OneDrive\ = A \cClickseo\x6U\

0] &2 o dE OfF 7L S242...
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Ol ®| 5-4: St 0| F2| %

#include <stdio.h>
void OUTPUT(void);

// HEH=E: temp
int temp;

int main (void)
{
// XIGHE: temp
int temp = 10;

printf ("main & temp: $3d\n"

OUTPUT();

, temp) ;

Microsoft Visual Studio CJH{ . x + o~

main T temp: 10
OUTPUT &= temp: @
main T3 temp: 10

C:\Users\click\OneDrive\& A \cClickseo\x6U\
0] &2 cegdH OfF ZIL SENE...

“XY LM = XF Ht

o
MY WA HCL QM A HOp

printf ("main & temp: $3d\n", temp);

return 0;

}

void OUTPUT(void) {

printf ("OUTPUT &= temp: $3d\n", temp) ;

}
@ Clickseo.com
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|.E H:I 2'. c-’II-I

o X}= H==(Auto Variable)
O MOIE| 22 ol oo M XS A

— =24 aOT o OO

. XY #4012 B
- Of: gt LRI MAL= X FH
. AEH ALR: MOITH D X735} H%—*

I_I_I_

#include <stdio.h>
int ADD(int a, int b);
int main(void)

{

auto int a=10, b=20, sum;
sum = ADD(a, b);
return 0;

>

int ADD(int a, int b) {
int sum;
sum =a+b;
return sum;

}

(F Clickseo.com

= (1/3)

auto XI5 HLH
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sum ?
ADD &=
b ? AEH A
— = o~
a ?
1 —
sum ?
main &%
a i ARy
a ?
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A= HEQF A Hx (2/3)

o Z& = (static Variable)

static XI5 M.
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& H=x (3/3)

Of| 5| 5-5: & tH=

#include <stdio.h>
void SUM(int);

int main (void)

{
for(int i=0; i<10; ++i)
SUM(i);
// Error : 'sum'
// printf("i = %d, sum
return O;
}
void SUM(int num) {
/] (RIHEHEE: K
static int sum
sum += num;
printf ("num = %d,
}

@ Clickseo.com

Microsoft Visual Studio CIH 3 X 4+ o~

]
1
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us

num
num
num
num
num
num
num
num
num
num

@

sum
sum
sum
Sum
sum
sum
sum
sum
sum
sum

= = o=

=

- =

=

OoO-J0umEwKNPE

-

C:\Users\click\OneDrive\& A \cClickseo\x6U\
of & o™ ofF 7|} LE2EH2..

undeclared identifier
$d \n", i, sum);

$d \n", num, sum);

24
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e K| 2E] H=E (1/2)

® HIX|AE] i (Register Variable)
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eI X|2E] H

HH=x (2/2)

Of| ®| 5-6: HIX|2E{ M=

#include <stdio.h>

int main(void)

{

}

double sum = 0;

// BIX|AE H

register int i, J;

i<=10000; ++i) {

for (3=0; j<=10000; ++3)

for (i=0;
sum += i * j;
}

printf ("sum = %f \n", sum);

return 0;

((\ Clickseo.com

Microsoft Visual Studio CJH{ 1 + o~

sum = 2500500025000000.000600

C:\Users\click\OneDrive\ & A \cClickseo\x6U\

of & E22d OfF 7|Lt FE2M8.
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8l S5 (2/4)

Ol ®| 5-7: Ztoll efet HE

F

-- pass by Value

#include <stdio.h>
void SWAP(int, int);
int main(void)

{

int

return 0;

}

void SWAP (int a, int b)
int temp;
temp = a;
a=b;
b = temp;

}

((\ Clickseo.com

Microsoft Visual Studio CJH| . +
& H: a=10, b =20
ZE F:a=10, b =20

C:\Users\click\OneDrive\& A \cClickseo'\x6U\
o] &2 =egdH OfF ZIL SENR...

= 20;
= %d, b = %d \n", a, b);
= %d, b = %d \n", a, b);
temp ?
SWAP &
b 20 L
{
a 10
b -
20 main 2t
2B A
a 10 B




Sk

> & (3/4)

=T
O ®| 5-8: F2:0f 2|t FE -- pass by Address
#include <stdio.h>
Microsoft Visual Studio CJB{ 1 % + o~
void SWAP(int*, int*); & ®d:a=10, b =20
=ZE F:a=20, b=10
int main(void) C:\Users\click\OneDrive\= A \cClickseo\x6U"
{ 0] &= E24d OrF 7|4 FEMH=2...
int a =10, b = 20;
printf ("2% M:a = %d, b = %d \n", a, b);
SWAP(&a, &b);
printf ("2% £:a = %d, b = %d \n", a, b);
return O; temp ?
} SWAP g
pb 0x0012ff74 AEH i
void SWAP (int* pa, int* pb) {
int temp; pa 0x0012FF70
temp = *pa;
*pa = *ph-
pa = *pb; b 20 main &
*pb = temp; AEH Qi
} a 10 — =1 o=
((\ Clickseo.com 32
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(4/4)

2T 2=
O x| 5-9: ZRIE(HRE| F4)F Hig U2E = S
#include <stdio.h> Microsoft Visual Studio CJE{ % +
int* MAX(int*, int*); H @ OjojH: 10, 20
e .
int main (void) 0 20
{ C:\Users\click\OneDrive\ = A \cClickseo\x6U\
int a =10, b = 20; Of &g gogd Off 7|U F2AM8.. |
int* pMax;
pMax = MAX(&a, &b);
printf ("H|1 H|O|E{: 24, %d \n", a, b); pb 0x0012ff74 o
printf ("\nZ|CHZ}: 24 \n", *pMax); MAX &<
pa | Ox0012FF70 | =% €%
return O;
} pMax ?
int* MAX(int* pa, int* pb) { b 20 main 2t
return *pa > *pb ? pa : pb; 2B Y
} a 10
((\ Clickseo.com 33
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St JEOIE] (1/3)

® 8l EOIE{(Function Pointer): ZI& &
O e+E 7I12|2 = Y= ZQH
: Xf—’.‘— AFRE|S $t40| ZAE B0 NE| £ ST
2o = A

« 2 20X[= X2 XS0l deiE &

LB il

#include <stdio.h>
int ADD(int, int);

int main (void)

{
int a = 10, b = 20, sum = 0;

int (*p)(int, int) = ADD; // & EQE Hy MA G X7(3}
0

sum = p(a, b); // &+ ZQEHE o|B%t &g+ 2 E{HE =25)
printf ("%d + %d = %d \n", a, b, sum);

return O;

}

int ADD(inta,intb ) {
return a + b;
b

«E“(ﬂkﬂﬂuxxconl
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8t& EOIE] (2/3)

O&| 5-10: g ZEQIE{Q} AFE] AL AL S (1/2)
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h> // exit Microsoft Visual Studio CI|T %+ ~
int ADD (int, int); A 2= (0: 10 + 20) : 18 + 3
int SUB(int, int); =4 21: 10 + 3 =13
int MUL (int, int);
int DIV (int, int) C:\Users\click\OneDrive\ & A \cClickseo'\x6U\
int CAL(int, int, mt(*)(lnt int) ); of #2 goefd Off 7|} F241...|
int main(void)
{
char op;
int a, b, res;
printf (" €HO: 10 + 20) : ") ;
scanf_s("%d %c %d", &a, &op, (int)sizeof(op), &b);
// scanf("%d %c %d", &a, &op, &b);
switch( op ) {
case '+': res = CAL(a, b, ADD); break;
case '-': res = CAL(a b, SUB ; break;
case '*': res = CAL a b, MUL); break;
case '/': res = CAL a b DIVl, break;
default: printf ("X[& -{E|k| o= HMXHINA") ;
return O;
}
printf ("4 Z1l: 24 %c %d = %d \n", a, op, b, res);
return O;
}

((\ Clickseo.com 36




Sl JEOIE] (3/3)

Ol d| 5-10: e+ ZEQIE{Q} APE] G4t A4k S (2/2)
int CAL( int a, int b, int(*funcPtr)(int, int) ) {
int res;

/25 ZQUEE 0|8 U =5
res = funcPtr( a, b );

return res;

}

int ADD(int a, int b) { return a + b; }
int SUB(int a, int b) { return a - b; }
int MUL(int a, int b) { return a * b; }

int DIV(int a, int b) {
if(b == 0) {

printf ("Error: LMl &3 @ RlI\n") ;
printf("\t 0 2& LI&E F YUSLICt\n");
exit (0) ;
} Microsoft Visual Studio LI %+ ~
} return a / b; 4 2B 10+ 20) ¢ 10 + 3
S=Al H: 10 + 3 = 13

i C:\Users\click\OneDrive\ = A \cClickseo\ x6U\
(€ clickseo.com o #2 =ozjd off U 248 .. |
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X7 &= (1/3)
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X7 &= (2/3)

® Il# &I+=(Recursive Function)
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X7 &= (3/3)

Ol M| 5-11: XHH &=

#include <stdio.h> Microsoft Visual Studio CJH|1 X+ ~
level 1
void OUTPUT(int); Level 2
level 3
level U
. . . LEVEL 4
int main(void) LEVEL 3
{ LEVEL 2
LEVEL 1
OUTPUT(1);
return 0; C:\Users\click\OneDrive\& A \cClickseo\x6U\

o] &g o3 o F 7|} L=248..

// XA g
void OUTPUT(int num) {
printf("level %d \n", num);
if(num < 4) //
OUTPUT(num+1);
printf ("LEVEL %d \n", num);

1]

+
um
¥

! !

ok

(8)

F
X

}
@ Clickseo.com 41
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HIS & T FHE Y (1/3)

o Zi+= s
O Z M0 &= &2 &2 87t A =L
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O XHHA slftHo| HiE=lot of
« A5 (factorial) T3t
- A HE g HE S
E

=
« Je2f=o| Zo| 4 EMH(DFS, Depth First Search)

N

O XHH slitHo| X|HHQI o
. HELK $ 787

. W M AHEM P87

(((\ Clickseo.com
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HEE S KIS Y (2/3)

H| =X o
o HHEX Fo|
O Ut 47t wEEoz Ho|Hr]
2 Zol= 75 ZASILE e Atl= ZESSHA| K=t

1
factorial(n) =[ (1) * (n2) .3 * 2% 1 - .
n*Mn-1)*Mn-2)..3*2* \ if n >

o M= Ho| o)

O &7t 7| ApilS ZEeiCt.

| 1 " in=o0
factorial(n) =|:

n * factorial (n-1) if n > 0]

((\ Clickseo.com 44




HIS& T &Y (3/3)

O| M| 5-12: A& (Factorial) T+5}7|

#include <stdio.h>
int Factorial(int num);
int main (void)

Microsoft Visual Studio CJH % +

Qoo H4: 5
5 Factorial: 120

C:\Users\click\OneDrive\ & A \cClickseo'x6U\
0] &2 ctogfdH OfF 7L S 248...

printf ("%d Factorial: %d \n", num, Factorial(num) );

{
int num;
printf("?:lglgl M "),
scanf s ("%d", &num);
// scanf ("%d", &num) ;
return O;

}

{/ AlS(Factorial) 7317: 21X &&
int Factorial(int num)
if(num ==
return1;
return num * Factorial (num - 1);

/g E=2(EE) =

// A& (Factorial) T+517|: HH2X 8
int Factorial(int num) {
int res =1;
for (inti = 1; i <= num; ++i)
res = res * ij;
return res;

}

«E‘Cﬂkﬂﬂnxmconl
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HIS A T FHE B taais 2M (1/2)

|_—|—|

O *ﬂ’_‘.* oF1E|E: 15| 1ov}x|°| 8t 35171
='E1 107X|12] &2 Lot EME sl ASH= Ml 71X Lna|E

1. 15E 107tX|2] XI5 %7 StLt¥ gL},

1+2+3+..+10 =55

Lt

| 100I EHEf XSS AE=6te, 252 Al+0 10S &=ot1 |

i
rlo

29| §0
At 58 Cigtct.

M 4n

O0O+10)0+(1+9)+R2+8)+B+7)+A4+6)+5=10x5+5=55

A S 0| 8510 Alitgd =& ULt

w
Okl

10 x (1 +10) /2 =55
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HIE X THHA H: ernajs BM (2/2)

Of| M| 5-13: 15 E{ n7tX|2| gt

Microsoft Visual Studio CIH %

#include <stdio.h> olojo] A~ ola.

int SUM(int num); f'J'Ef lfyﬁlg o .1§5

int main (void) r =

{ . C:\Users\click\OneDrive\= A \cClickseo\x6U)\
int  num; of g o2e R I L2ye...
printf ("¥2|o| M4 QUH: ) ;
scanf s ("%d", &num); // scanf ("%d", &num) ;
printf ("158E 34d7tX|2| €: 2d\n", num, SUM(nhum)) ;
return O;

}

// 15E nTtx|2] 2: Y B

int SUM(mt num) 8
f(num <
return 0;
return num + SU’M(num -1);

[/ 1EE] nA[ o] & BIE N 8
int SUM(mt num) {
nt tot = 0;

for (inti —t1 i< num + 1; ++i)
+=i;
return tot; ! # 0O(n)
/ return num * (num+1) / 2 # 0(1)

}

sumn)=1+2+3+-+(n—1)+n —

«E\(ﬂkﬂﬂuxmconl
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| HLIX| = (1/3)

o U|HLIX| =¥ (Fibonacci Sequence) ;

Q 4| HL}X|(Fibonacci) \n
« 1,200 Zoj &3t O|E2|0F =5tX} L/

“E7| st Ot2| 7} o Aj7n| ¢t of2| € =L}
M7= st & S HE| A7|E 27| A|=FsiC]
2|z £7] # 0j2|7} YUctn SHA...
¢t 2 20 EN= F oiE|7t &l £ 2 2o0fl= M o2 7F £l L.

// MHH S84 D 2LHX| =&

Fibonacci(num) fn = fn—l + 7/, (n > 3)
{
if (num = 1 or num = 2) f1=f2=1(n:1,2)
then return 1;
else
return (Fibonacci(num - 1) + Fibonacci(num - 2));
¥ “ObF ZHEHSH EF|X| L.

4 =203l S7|1et 70| Cf Zatk|of L}
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m| EHLEX] =& (2/3)

& Microsoft Visual Studio CIH{ 1 % T [~

ASEH 5-14: HEUK $% - HAY 84
o U +=ENX EHENR: 35
#include <stdio.h> . 11 . . o
int Fibo(int num); 89 1y 233 377 610
; : ; 987 1597 2584 4181 6765
int main(void) 10946 17711 28657 U6368 75025
{ 121393 196418 317811 514229 8320u0
int num; 1316269 2178309 352578 5702887 9227U65
printe(#uy MR S8 FE o \nvar) 5 G e
printf ("R HW F=ENX| SHSNQ:") ;
scanf s ("%d", &num); // scanf ("%d", &num) ;
for (int i=1l; i<=num; ++1i) {
if (i % 5) printf ("%8d", Fibo(i) ) ;
else printf ("%8d\n", Fibo(i)) ;
}
printf ("\n") ;
return 0; Microsoft Visual Studio CJH{ 1 + v
} s MELK & 20517| s
O sl =E0X L7 35
// T ELX] +=E: AN 8 1 12 3 5
. 8 13 21 34 55
int Fibo(int numli 89 14 233 377 610
/] MH &T: 8= _7F_?_ 987 1597 2584 4181 6765
109u6 17711 28657 U6368 75025
if (num = 1 || num == 2) 121393 196418 317811 51u229 8320U0
return 1; 136269 2178309 352578 5702887 9227U65

return Fibo(hum - 1) +

h

Fibo(num - 2); /] O(2/n) 359M HEUA & AL A2 0198
4

C:\Users\click\OneDrive\= A \cppClickseo\x6U\

((C Clickseo.com

o] 8 gdogd ofF 7L 24 8...




o THLIX| £=¢: 17| 2 Oo(2/n)
O 2HH: 58 szW fb(7)
|
fib|(6)
|
|
fib(5) 5 2=9| 0] fib(5)
| |
ﬁt|>(4) fib(4) fit|>(4)
fib(3) fib(3) fib(3) ¢ fib(3) fib(3)
fib (2) fib(2) fib(2) fib (2) fib(2) fib (2) fib(2) fib(2)
fib (1) fib(1) fib (1) fib (1) fib(1)

-> MHH &

k=
L}
il
rlo
Rl
1
not
4
2
g
=
ot
rir
>
ry
=]
rin
il
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GOS0
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IELIX| 8 S= =212
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| HLIX| =Y. sx ==y (1/5)

o S = Jaj|o] ME X H
QO Z|™ B E X (Optimal Substructure)

2 29 siEtol TRk 22 2H|Q| siEto] Eete|of Qict.

HE B2 2 E 71T M2 dR0= M7 =2=2 0|85t =HE & 5= ULt
Q MY == Al S5 (overlapping recursive calls)
- MHHLE PSS [ S5 2== 40 H{2E0| Lot}
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I|EL}X| $£:

o ImHELIX| £Hd: == =

S =231 (2/5)

(=2

Jefjd ealE

Fibonacci(n)

fibo 1|1 22|27

{
f[1] — f[2] — 1;
fori—3ton
f[i] — f[i - 1] + f[i - 2];
return f[n];
3 x Fibonacci(n)
{
first — second «— 1;
fori—3ton
® (n) res — first + second;
return res;
b

((“ Clickseo.com
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SHM 5-14: | BLIX| =€ -- 3 =23

(1/2)

[/ TELIX| =¥ X =
int Fibo(int num) {
// M ""3.-1‘-

Al -- (1) S . 34 H=22| 2

=
1f(num == 1 || num == 2)
return 1;

// SH B 85 H22 &
// int* pArr =
// int* pArr = (int*)malloc(num * sizeof (int)) ;

int* pArr = (int*)calloc(num, sizeof (int)) ;
if (pArr == NULL

printf (" |EE—| g Hdmjnnn) ;
exit (100) ;
}

[/ pArrio] = pArr{1] =1
pArr = *(pArr + 1) =

int i, temp;
for(i=2; i < num; ++i)
*(pArr + i) = *(pArr + i-1) + *(pArr +i - 2);
temp = *(pArr + i - 1);
free(pArr);

return temp;

h

(int*) realloc (NULL, num * sizeof(int));

Microsoft Visual Studio CIH{ X 4
g DR LUX] S F g

2N S0 E=HE0a: 35

dl dl 2 3 5
8 13 21 34 55
89 1ud 233 377 610

987 1597 258U u1s1 6765
legus 17711 28657 U6368 75025
121393 196418 317811 514229 B8320U0
1346269 2178309 352U578 5702887 9227465

35 WM mELE =2 AN A7Zh: o.004000 =

C:\Users\click\OneDrive\& A{ \cClickseo\x6U\Debug\
o #& Fodd OfF 7L FENHR...

Fibonacci(n)
{
f[1] — f[2] —1;
fori—3ton
f[i] — f[i-1] +f[i-2];

return f[n];

((C Clickseo.com
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& =272 (4/5)

HS 2N 5-14; | HLHX| =< --

Hzz32f (2/2)

// T EBLHA] =E: X Z238T -- (2)
int Fibo(int num) {
if(num ==1 || num == 2)

return 1;

// LHE B first, second, res

for(int i=2; i<num; ++i) {

res = first + second;

first = second;
second = res;
}

return res;

h

((\ Clickseo.com

r&

int first =1,second =1, res = 0;

Microsoft Visual Studio CIH{ 1 x T

#Hg D2 LXK +=Z #as

2 Ul +=ETXA EHETA: 35
1 1 2 3 5
8 13 21 34 55
89 1ay 233 377 610
987 1597 2584 4181 6765
10946 17711 28657 U6368 75025
121393 196418 317811 514229 832040
1346269 2178309 352U578 5702887 922765

35 HFf OELA =2 A AZH: 0.002000 =

C:\Users\click\OneDrive\& A \cClickseo\x6U\Debug\
0] &2 E2gd OfF 7|U S2M8.. .

{

}

Fibonacci(n)

first — second — 1;
fori—3ton
res — first + second;

return res;
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| HLIX| =Y. == ==y (5/5)

o N|HLIX| £H: 4= Wi}

Lo ar o 5 2o e gz saoy, Jn = Suo TS (12 3)
2

,3,5,8, 13, 21, 34, ... fl _ f2 =1(n=12)

O mELX £¥2 MM 84t v YHH gHo= 2zt 2H3lo],
= 71| wAle| M52 HmSILt

Microsoft Visual Studio CIH + o~ Microsoft Visual Studio CIHJ + | ~

### T ELX] =2 1517] #i# gy O E LA =2 g
ol "R +=dg7tX =589 : 35 o EHE 27X ==HE78: 35
1 1 5 3 5 1 1 2 3 5
8 13 21 34 55 8 13 21 3u 55
89 104 233 377 610
R B B

le9de 17711 28657 UB368  T5025
121393 196418 317811 514229 832000
1346269 2178309 3520578 5702887 9227U65

leods 17711 28657  U6368 75025
121393 196418 317811 514229 832040
1346269 2178309 3524578 5702887 9227U65

358 mELX =& AL AlZb: 0.198 35 HE| O ELpA &Y HA AlZH: 0.004000 =

C:\Users\click\OneDrive\& A \cppClickseo\x6U\ C:\Users\click\OneDrive\& M \cClickseo\x6U\Debug\
of 22 2@ OfFf 7L FEMH&a... o] #& oW ofF L F2M8a...
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